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平成３０年第９回上里町教育委員会定例会 議事日程

日 時 平成 30 年 9 月 25 日（火）午後 5時 25 分

場 所 上里町役場 3階 教育委員会室

１ 開 会

２ 前回会議録の承認

３ 議 事

（１） 議案第 35 号 平成 30 年度要保護及び準要保護児童・生徒の認定について

（２） そ の 他

４ 教育長報告

５ その他の事項

次回の教育委員会日程について 日 時 平成 年 月 日（ ）時 分

場 所

６ 閉 会

【 休 憩 】

〇 教育委員会報告・連絡会議



平成３０年第９回上里町教育委員会会議録
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＜挨拶・開会宣言＞

本日の教育委員会は、当初午後４時開会の予定でしたが、議会の関係

で、開会時間が大幅に遅れましたことをお詫び申し上げます。

それでは、只今より９月の定例教育委員会を開会いたします。

前回会議録の確認をお願い致します。質疑等ございましたらご発言願

います。

＜特になし＞

特に無いようですので、前回の会議録については、ご承認頂けたもの

といたします。事務局は手続きをお願いします。今回の議事録署名委員

は、島﨑委員にお願い致します。

それでは本日の議事に入りたいと思いますが、本日の議事は議案が１

件のみであります。

では、議案第 35号平成 30年度要保護及び準要保護児童生徒の認定
について、を議題といたします。事務局説明願います。

ご提案申し上げました、議案第 35号平成 30年度要保護及び準要保
護児童生徒の認定について、説明申し上げます。

提案理由でございますが、要保護及び準要保護児童生徒を認定し、学

校運営の円滑化を図るため、本案を提出するものであります。

１．開会

教育長

２．前回会議録の承認
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学校教育指導主事

勝山 寛美

小暮 伸俊

小久保幹則

生涯学習課長兼郷土資料館長



概要及び内容について説明いたします。始めに概要でございま

すが、平成３０年８月１６日から９月１８日までに申請のありま

した、新規の申請者について、上里町要保護及び準要保護児童生

徒就学援助実施要綱第５条に基づき認定を行いたいものでありま

す。

続きまして認定内容でございますが、認定区分が準要保護、認

定理由が児童扶養手当の受給を理由とした、新規１件２名であり

ます。

なお、本案の認定開始は平成３０年９月１日からとなります。

以上で、平成３０年度要保護及び準要保護児童生徒の認定につ

いての提案及び内容説明とさせていただきます。

慎重ご審議の上、ご議決賜ります様お願い申し上げます。

只今、議案第 35号について説明がありました。内容は、児童扶

養手当の受給を理由とした２名の準要保護の認定という事です

が、児童扶養手当の受給者は自動的に準要保護世帯として認定さ

れますので、事務局の提案のとおり、認定するという事でよろし

いでしょうか。

＜了解＞

議案第 35号は提案のとおり認定されましたので、事務局は、手
続きをお願いします。

次にその他の案件で、皆様の方から何かございますか。

無いようですので、次に教育長報告をさせていただきます。

本日の議会定例会におきまして、今月３０日を以って任期満了

に伴い退任される、清委員の後任の教育委員の人事案件が上程さ

れ、賛成全員で新たな教育委員が任命されました。

新たな教育委員さんは、お名前が相川崇樹さん、４４歳、現在

梨栽培をやっておられる方で、長幡小学校の梨栽培の指導者や、

学校運営協議会委員にもなって頂いております。以前には、民生

児童委員も経験された方で、農業関連にも積極的な活動をされて

いる方です。

教育長

委員

教育長

４．教育長報告

教育長

会

議

進

行

状

況



任期は１０月１日より４年間です。以上、新委員の任命につき

まして、報告させて頂きます。

次にその他の事項で、次回の定例教育委員会の日程を決めたい

と思いますが、次回は、１０月２９日、午後１時３０分からお願

いしたと思いますが、委員の皆様のご都合はいかがでしょうか。

＜了解＞

では、次回の定例教育委員会は、平成３０年１０月２９日月曜

日、午後１時３０分より、役場３階教育委員会室で行います。

それでは最後に、今月３０日を以って退任される、清委員より

一言ご挨拶を頂きたいと思います。

お時間を頂きましたので、お礼の挨拶をさせて頂きます。私は

教育委員として、前任の委員の後任と言う形で半年と、その後の

４年の任期を務めさせていただきました。教育委員はもっと大変

な仕事かなと、当初は考えておりましたが、色々問題があったと

しても、教育長さんや事務局の方で問題を処理して、委員の所に

は問題を挙げない様な、心配を掛けない様な配慮があったのでは

ないかと思っています。本当に私の任期中は何事もなく、無事に

終えられた事に感謝を申し上げさせて頂きます。

先程初めて、後任の方のお名前をお聞きしましたが、よく存じ

上げている方で、お若いながらも学校の行事や、家業の梨の栽培

では地域のリーダー的な存在であり、教育委員になられても色々

な意味で、活発的にご活躍されるのでは、と期待しています。

何れに致しましても、この４年半の在任中は教育長さんを始め、

各委員の皆様には色々な意味で大変お世話になりました。また、

事務局の職員の皆様には様々な場面で教えて頂き、お世話して頂

きました。

この教育委員と言う立場を経験させて頂いたからこそ、色んな

意味で、色んな方と繋がりを持つことも出来ました事に改めて感

謝を申し上げまして、私のお礼の言葉とさせて頂きます。本当に

ありがとうございました。

５．その他の事項
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清委員におかれましては、４年半の間、大変お世話になりまし

た。ご苦労様でした。

それでは、本日の議事につきましては全て終了しましたので、

以上で、９月の定例教育委員会を閉会とさせていただきます。皆

様、ご苦労様でした。

会議録署名人（教育長）

会議録署名人（委員）

会議録調製者（学校教育課長） 高橋 淳
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